



ВОЈНОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЈА ЈУЧЕ У ПРЕСТОНИЦИ ПРОСЛАВИЛА 172 ГОДИНЕ ПОСТОЈАЊА

Добро војске и целог народа

Николић: ВМА у колективној свесци као одредница успешности и поверења

УПРКОС тешким временима, Војномедицинска академија (ВМА) је и протекле године постизала успешне резултате, сумирао је на јучерашњој прослави поводом обележавања 172-годишњице ове установе заменик начелника Драган Динчић.

На свечаности у Дому Војске Србије, којој је присуствовао и председник Томислав Николић, Динчић је рекао да је ВМА нераскидиви део уређеног система одбране и Војске Србије, и блиско повезан са цивилним здравством:

- ВМА је увек припадао и припадаће свим нашим грађанима, он је ушао у колективну свест као одредница успешности и поверења.

Одајући признање за напоран рад запосленима у ВМА, Динчић је нагласио да ова војномедицинска установа припада свим грађанима, да је јединстве-



СВЕЧАНОСТ Председник Николић са челним људима војске и ВМА

МИЛИОНИ ПАЦИЈЕНАТА

КОМПЛЕКС ВМА има 27 клиника и 17 института, располаже са 25 операционих и седам хируршких сала и 1.200 болничких постеља. Годишње се у овој установи хоспитализује око 35.000 пацијената, обави око 20.000 хируршких интервенција, више од пола милиона специјалистичких прегледа и око три милиона дијагностичких и лабораторијских процедура, уз стално увођење нових метода дијагностике и лечења.

но добро Војске Србије, али и национално добро од стратешког значаја.

Државни секретар у Ми-

нистарству одбране Ненад Нерић подсетио је да се мало држава и војски у свету може похвалити

историјом коју баштини ВМА:

- ВМА је данас модерна, савремена и призната установа. Министарство одбране ће у оквиру својих могућности пружити помоћ и подршку ВМА за стабилно финансирање, рационално и економично пословање, улагање у медицински кадар и примену нових метода.

Признања за најбоље организационе јединице у протеклој години додељена су Клиници за неурологију и Сектору за фармацију, док су медаље "Др Владан Ђорђевић" за најбољег хирурга припале академику доктору Радоју Чоловићу и генерал-мајору у пензији Владиславу Степићу. За најбољег аутора стручног часописа "Војносанитетски преглед" проглашен је професор др Небојша Крунић, а за рецензента године проф. др Слободан Обрадовић. ■ М. ВАСИЉЕВИЋ